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Опис дисципліни Дисципліна «Біржі і біржова діяльність» займає одне з базових 

місць в схемі вивчення специфіки біржової діяльності, понять та 

категорій біржової торгівлі, прийняття рішень щодо укладання 

біржових угод в умовах мінливої біржової кон’юнктури. 

Дисципліна знайомить студентів з особливостями проведення 

біржових операцій та страхування цінових ризиків. Питання, які 

розглядаються під час вивчення дисципліни, дозволяють 

планувати діяльність учасників біржової торгівлі та  приймати 

рішення щодо зниження рівня ризиків, пов’язаних із 

спекулятивними операціями. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Біржі та біржова діяльність»   

базується на знаннях таких дисциплін як «Економічна теорія», 

«Вища математика», «Мікроекономіка та макроекономіка».                                                                      
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Біржі та біржова діяльність» є  

формування ґрунтовних теоретичних знань та практичних навичок 

з технології здійснення біржових угод, стратегій поведінки при 

здійсненні біржових операцій спекулятивного характеру та  

страхування цінових ризиків і планування діяльності учасників 

біржової торгівлі. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть бути використані платформи Moodle, ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання  

РН 6.1. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень з 

метою проведення спекулятивних операційна фондових ринках. 

РН РН 6.2. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу  

динаміки основних показників біржового ринку з метою 

прогнозування майбутніх напрямів їх руху. 

РН 8.1. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення 

ефективності діяльності брокерських фірм та брокерів. 

РН 10.1. Демонструвати навички обґрунтування дієвих 

інструментів мотивування персоналу брокерських фірм та 

брокерів. 

Структура курсу Змістовий модуль 1.Організація діяльності товарної біржі 

Тема 1.1. Історія виникнення бірж і формування сучасних  

біржових структур 

Тема 1.2. Структура управління біржою та її органи 

Тема 1.3. Угоди на товарній біржі 

Тема 1.4. Специфіка функціонування біржових деривативів 

Тема 1.5. Сутність, види опціонів та оцінка їхньої вартості 

Тема 1.6. Загальна характеристика біржових товарів 

Тема 1.7. Сучасні тенденції розвитку товарних бірж світу 

 

Змістовий модуль 2. Фондовий ринок та фондова біржа 

Тема 2.1. Специфіка діяльності фондових бірж 

Тема 2.2. Організація та технологія біржової торгівлі 

Тема 2.3. Брокерська діяльність на біржовому ринку 

Тема 2.4. Інфраструктура фондового ринку 

Тема 2.5. Цінні папери: класифікація, види, взаємозв'язки  

 

Змістовий модуль 3. Валютний ринок та валютна біржа 

Тема 3.1.Сутність та функції валютних ринків 

Тема 3.2. Валютні операції та їх класифікація 

Тема 3.3. Ф'ючерсні валютні  угоди та угоди «своп» 

Тема 3.4. Організаційно-економічний механізм біржового 

ціноутворення 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань, метод конкретної 

ситуації, доповіді. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 

розглядом реальних ситуацій із вітчизняної та зарубіжної практики 



біржової торгівлі, експрес-опитування, відповіді - доповнення, 

вільна дискусія, співбесіда, обговорення індивідуальних 

повідомлень, ділових ігор,  виконання ситуаційних і розрахункових 

завдань. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи, а також при 

виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 

завдання. Модульний контроль проводиться у формі 

комп’ютерного тестування.  

 

 

 
 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідуватимуть усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

https://cutt.ly/JErOhCw
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